

国药集团抢滩河南 重组郑州九瑞 完善药品网上集中配送模式

本报讯(记者 陈锋)郑州九瑞药业股份有限公司的药品网上集中配送模式吸引了国内医药巨头的注意。昨日,中国医药集团总公司下属的国药控股有限公司与郑州九瑞公司签署战略重组协议。此举标志着我国医药行业的龙头老大——国药集团正式进入河南投资抢滩。

国药集团是由中央管理的以医药科研、生产和服务贸易为主的中国最大的医药企业集团,在全国拥有全资及控股子公司10家,零售连锁药店近千家,营销及服务网络基本覆盖全国,并与全球100多个国家和地区建立了贸易与合作关系。集团2006年主营收入303亿元,居全国大企业排序93位。郑州九瑞公司位于郑州经济技术开发区,是全国首家提供药品网上公开采购集中配送服务的公司。该服务利用现代物流、电子商务的经营方式,通过减少经营环节、降低运营成本等途径降低药品价格。公司全程参与了我省新型医药购销模式改革试点,探索出了生产企业、物流配送、医院三位一体、资金流、物流、信息流三合一的阳光采购模式。该模式引起了国药集团的高度关注,认为它对改变传统的医药购销模式产生了积极影响,代表着中国医药购销模式的未来方向。在郑州经济开发区的组织推动下,国药控股公司与郑州九瑞公司签订了重组协议。协议规定,国药控股将通过增资扩股的方式,对郑州九瑞进行重组,双方股比为51:49。重组后,国药方面将对药品网上集中配送模式进行提升、完善,并逐步推广。

业内人士认为,国药集团入驻河南,将为我省贯彻落实“医药分开”精神提供巨大帮助,有利于我省建立覆盖城乡居民的药品供应保障体系,也将对全省经济的快速发展注入强劲动力。

国药控股公司总经理付明仲、副市长王庆海参加签约仪式。

千余特巡警“寒光”行动打“双抢”

要害部位和易发案地段携枪把守

本报讯(记者 陈思 实习生 冯鹏飞)昨日起,市公安局特巡警支队展开代号为“寒光”的“百日会战”专项行动,严打“双抢”,确保“三节三会”(元旦、春节、元宵节,全国和省市人大、政协会议)期间省会治安大局稳定。

重点打击群众反映强烈的违法行为

行动中,特巡警支队将出动警力1259人,重点打击:街头抢劫、抢夺犯罪;掂包、扒窃、街头诈骗犯罪;盗窃沿街门市、入室盗窃等犯罪;盗抢汽车、摩托车、电动车、自行车等犯罪和其他较为突出、群众反映强烈的违法犯罪行为。重点查控:无牌照、假牌照车辆,其中重点是摩托车和垃圾车;有盗抢嫌疑的机动车、电动自行车;在街头游

荡的可疑人员;携带刀具、铁棍等作案工具的可疑人员;携带可疑物品的人员;在逃的犯罪嫌疑人员;其他作案嫌疑人员和现行犯。

携枪把守要害部位和易发案地段

大规模重点打击,每周至少组织3次集中巡逻盘查;机动打击,每天晚上,特警大队民警携带冲锋枪、防暴枪、网枪、左轮手枪等武器,在要害部位、易发案的地段、部位,严打“双抢”;便衣打击,各大队组织便衣小分队,进商店、下街道,发挥便衣隐蔽性的特点,打击“双抢”;巡逻打击,各巡警大队在巡区内高密度巡逻,从严从快打击“双抢”。

同时,通过集中巡逻盘查行动,最大限度地把警力摆上街面,震慑各种违法犯罪行为,提醒市民加强防范,增强安全感。

案件现场抓获率保持在50%以上

在做好110接处警和打击工作的同时,特巡警将深入临街门店、社区,进行巡逻巡查、入户走访,搜集市民建议,提供法律咨询、传授防范方法,全力解决市民反映强烈的热点和难点问题。

特巡警支队支队长李幼夫表示,通过“百日会战”,力争使特巡警快速出警率达到100%、“双抢”案件现场抓获率保持在50%以上。

二七广场又添新景致 绿城点亮奥运景观霓虹灯

本报讯(记者 侯爱敏 赵文静)昨日下午,二七广场热闹非凡,广大市民共同见证了奥运景观霓虹灯在绿城点亮。

昨日下午6时,二七广场中心大舞台周边围满了市民,大家对绿城的又一个标志性奥运景观充满了期待。

金价涨 带旺黄金投资



春节临近,黄金消费进入需求旺季。近来黄金价格一路上扬,刺激了市民黄金投资热情,世界上第一套以奥运为题材的纪念金条“北京奥运金”深受投资者青睐。本报记者 李利强 摄

我省食品安全纳入政府目标考核 频出安全事故追责官员

本报讯(记者 王一博)省政府昨日下午下发通知,要求县级以上政府将产品质量和食品安全监管工作纳入年度目标考核,并对7部门明确了考核标准。

农业部门:大中城市的农产品批发市场100%纳入质量安全监测范围;基本解决使用违禁农药兽药和饲料添加剂问题;杜绝违规生产、销售和使用甲胺磷等5种高毒农药。

质量技术监督部门:食品生产加工企业100%取得食品生产许可证;小作坊100%签订食品质量安全承诺书;家用电器、儿童玩具等10类涉及人身健康和安全的食品生产企业100%建立质量档案;基本解决无证生产的问题。

工商行政管理部门:县城以上城市的市场、超市100%建立进货索证索票制度;乡镇、街道、社区食杂店100%建立食品进货台账制度。

卫生部门:县城以上城市的餐饮经营单位100%建立原料进货索证制度;杜绝使用病死或死

因不明的畜、禽及其制品行为。

食品药品监管部门:完成药品注册现场核查专项工作;基本解决挂靠经营、超方式和超范围经营药品问题;禁止并取缔以公众人物、专家名义证明疗效的药品广告。

商务部门:县城以上城市进点屠宰率实现100%,乡镇进点屠宰率达95%;县城以上城市所有市场、超市、集体食堂、餐饮单位销售和使用的猪肉100%来自定点屠宰企业。

出入境检验检疫部门:非法进口的肉类、水果、废物100%退货或销毁;出口食品原料基地100%得到清查;出口食品运输包装100%加贴检验检疫标志。

通知要求,对产品质量和食品安全突出问题长期得不到解决或因此发生恶性事件的地方,或本行政区域内一年多次出现产品质量和食品安全事故、造成严重社会影响的,将依法依纪追究政府、部门主要负责人和直接负责的主管人员的责任。

3条公交线路明起改走向 注意站点变化

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 周存学)为加强火车站地区综合整治力度,有效缓解该地区交通压力,从12月27日起,87路、213路和K903线路将调整走向。这是记者昨日从郑州市公交总公司获得的最新消息。

这3条线路具体调整如下:87路由原帝湖花园至紫荆山调整为:帝湖花园至郑汴路立交。走向为:桐柏路、陇海路、未来路、货栈街、商贸路、郑汴路。首班车6点,末班车21点,其他不变。

213路由原花寨停车场至火车站调整为:花寨停车场至京广路康复前街。走向为:长江路、石柱路、祥云路、京广路、政通路、淮南街、桃源路、大学路、中原路、京广路、康复前街、大学路返回。首班车6点,末班车21点,其他不变。

K903路由公交三公司至鑫苑名家(火车站地区调整),走向为:兴华街、陇海路、大学路、中原路、正兴街、二七路、金水路、花园路、黄河路、经三路。首班车6点,末班车20点,其他不变。

有中医专长可考医师资格

我省明年3月首次认定

本报讯(记者 汪辉)有专长的中医可考医师资格,昨日,《河南省妥善解决中医医师资格认定有关问题工作方案》出台,我省将于明年3月首次组织统一的临床实践技能考核和医师资格认定工作。

据介绍,1989年年底以前,由于当时我国尚未颁布《执业医师法》,而一些师承或确有专长中

医、民族医的从业人员,虽经当地县级以上卫生、中医药行政管理部门批准可以行医,但一直未能获得医师资格。

方案规定,符合条件的从业人员,可以在2008年1月底前到当地市卫生部门报名申请,由市县初审后统一到省卫生厅再组织统一考核,考核的内容、办法和标准参照中医、民族医师资格实践技

能考试大纲和实施方案。成绩合格者予以认定医师资格,并由省级卫生、中医药行政管理部门颁发卫生部统一印制的《医师资格证书》。

省中医管理局有关人员特别提醒,此次考核实行哪里批准哪里考试的原则,在外地被批准行医资格而现在到我省来行医的这类从业人员,要回到原地报名参加考核,在河南不能参加考核认定。

买建材看绿色标志 我省将实行认证

我省将实行认证

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马春英)如何从鱼龙混杂的建筑材料中选出环保产品?昨日,记者从省建设厅了解到,我省将实行建筑材料绿色认证,今后,人们在购买建筑材料时,请认准“绿色”标志。

省建设厅近日出台的《河南省绿色建筑材料及产品认证实施细则》规定,将对绿色建筑材料及产品发放认证证书,对优于国家标准并达到内控指标的优质产品颁发绿色认证证书(优质),介于国家标准与内控指标之间的合格产品颁发蓝色认证证书(合格),并发放绿色建材标志,优质认证证书为绿色标志,合格认证证书为蓝色标志。

据介绍,绿色建筑材料及产品是指符合相关标准要求,有害有毒物质含量、残留量小于国家规定的最小标准,符合国家绿色建筑标准,达到国际先进水平或国内领先水平,材料及产品由省建设厅建筑材料及产品认证办公室定期公布,省内生产企业或代理机构可自愿申请绿色认证。

不出家门网上买菜 配送直销 价格更廉

本报讯(记者 赵文静)安坐家中,只需上网轻点鼠标或是打个电话,十几分钟后,新鲜的蔬菜瓜果就会送到您的家门口。如今,绿城部分农产品批发市场推出的“蔬菜进社区”服务,让市民体验到网上买菜的便捷。

大白菜0.4元/500克……走进“网络农贸市场”,市民可以浏览当日农产品品种、报价和出产地等信息,并根据需要选定蔬菜的品种和重量。随后,离你家最近的蔬菜网点人员就会送菜上门。毛庄园蔬菜配送中

心的毛女士告诉记者,“蔬菜进社区”服务实现了蔬菜配送直销,由于减少了中间商和经销商的折扣等,送到市民手中的蔬菜价格要便宜许多。

老百姓能否接受这种新的买菜方式呢?记者进行了随机采访,汝河小区的刘女士表示,大部分人都是在小区附近的菜市场或超市买菜,如果遇上刮风下雨天,不想出门时应该会选“网上买菜”。同时,不少市民也表示,这对工作繁忙的年轻人或者新建小区的住户们来说应该很方便。



金水区金燕小学组织学生利用旧塑料、旧毛线、旧瓶子、易拉罐等废旧材料制作成手筒、拖鞋、留言卡等几十种手工艺品,既提高了孩子动手能力,又陶冶了情操。本报记者 宋晔 摄

公示

现有郑州建设鑫苑置业有限公司,因小区用气原因,在我局办理鑫苑·都市公寓天然气工程的建设工程规划许可证,建设位置董寨路,线路走向、平面位置自董寨路中7.5米现状燃气接支管D63进入小区,长度55米,施工方式直埋。

依据《城市规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话: 67188520
联系人: 张卫忠
郑州市城市规划局
2007年12月26日

光大银行开通网上银行基金申购费率优惠

本报记者 张慧 通讯员 裴明

光大银行自2003年开办基金代销业务以来,已全面实现了网点柜台、网上银行的基金开户和交易的各项功能,实现了电话银行的基金交易功能。2006年网银系统全面改版后,增强了系统的安全性,进一步完善了网上基金业务功能。

记者近日获悉,为答谢投资者支持,方便投资者通过网上银行投资开放式基金,经协商相关基金管理有限公司,决定对通过中国光大银行网上银行申购开放式基金(前端模式)的申购费率实行优惠。相关内容如下:优惠人群包括通过中国光大银行网上银行申购开放式基金的个人投资者。优惠基金包括多种,该优惠仅针对在正常申购期的各开放式基金(前端收费模式)的网上银行申购手续费费率,不包括网上银行定期定额自动申购费率(如有相关优惠活动另行公告)、各基金的后端收费模式、处于基金募集期的各开放式基金认购费率。

该行负责人告诉记者,投资者通过中国光大银行网上银行申购(不含定期定额自动申购)以上开放式基金

(前端模式),其申购费率在原申购费率基础上实行6折优惠,优惠后的申购费率不低于0.6%。如按6折优惠后申购费率低于0.6%,则按原申购金额及对应的申购费率重新计算折扣率。无论是否发生比例配售,该笔委托均适用按原委托金额确定的折扣率。

该产品的办理流程分三步,第一步签约。初次在光大银行办理基金业务的投资者需持阳光卡前往光大银行任意网点办理签约手续。已在光大银行办理过签约手续的投资者不必重新办理。第二步:开通网银渠道专业版。已签约阳光卡但未开通网银渠道专业版的客户,需在光大银行任意网点开通中国光大银行网银专业版。已办理过此业务的客户不必重新办理。第三步:登陆网银办理业务。进入我行“网上银行”主页(即ebank.cebbank.com),在“个人用户-专业版”页面登录后,点击“投资理财”栏目下的“开放式基金”,即可进行基金的开户、交易等业务。另外,投资者可通过中国光大银行各服务网点、客服电话95595咨询有关事宜,也可在各相关网站查询。

关于开展2008年度失业保险缴费基数申报和2007年度缴费情况年检工作的通告

依据《郑州市失业保险条例》等法律法规及政策规定,定于2008年1月1日起开展全市用人单位2008年度失业保险缴费基数申报工作,并对2007年度缴费情况进行年检。现将有关事项通告如下:

一、各用人单位(含市属事业单位)应在2008年1月1日至2008年4月30日,携带《河南省用人单位职工缴纳失业保险基金申报表》、《劳动保障工资报表》、《年度财务决算报表》和职工签字后的《职工工资发放花名册》等相关资料到各单位所在地失业保险经办机构办理缴费基数申报和年检手续。

二、对未在规定时间内申报2008年度缴费基数,未进行缴费情况年检的用人单位,失业保险经办机构暂按当地上年度在岗职工平均工资作为2008年度的缴费基数征收失业保险费,并由劳动保障行政部门依照

法律法规规定给予行政处罚。

三、市本级所属失业保险经办机构办公地址及联系电话:

单位名称	联系电话	办公地址
中原失业所	67631634	伊河路西段116号
金水失业所	63818456	丰乐路3号
二七失业所	68710337	永安街12号附8号
管城失业所	66228700	管城街66号楼附38号
上街失业所	68923032	淮阳路中段
矿区失业所	69786340	郑州矿区南新密路供应公司仓库门口

网址: www.hazz.lss.gov.cn
郑州市劳动保障局
2007年12月20日